
Civilek Józsefvárosért Egyesület (C8)

Kiegészítő melléklet a 2023. évi egyszerűsített éves beszámolóhoz
(2023.01.01 – 2023.12.31.)

A. ÁLTALÁNOS     RÉSZ  

1. A szervezet alapadatai, működési formája:

Gazdasági szervezet neve: Civilek Józsefvárosért Egyesület (rövid név: C8)

Statisztikai számjel: 19187444 9499 529 01

Adminisztratív 
főtevékenység:

9499 - M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység

Nyilvántartási szám: 01-02-0017267

Bankszámlaszám: 16200223-10109629

Képviselő: Mező Ágnes Ilona
Működési forma: Egyesület, amelyet a Fővárosi Bíróság 01-02-0017267 szám alatt tart 
 nyilván (ügyszám: 0100/ Pk.60.233/2019). Jelenleg nem minősül 
 közhasznú szervezetnek. 2019.10.03-án jegyezte be a bíróság.
Székhely: 1084 Budapest, Déri Miksa u. 15. V./1.
Adószám: 19187444-1-42

Az egyesület célja:

Együttműködési  lehetőség  biztosítása  azoknak  az  aktív  állampolgároknak,  akik  részt  szeretnének
venni  egy  társadalmi  szempontból  élhető,  gazdasági  és  környezeti  szempontból  fenntartható
Józsefváros  megteremtésében.  A  Civilek  Józsefvárosért  Egyesület  és  tagjai  nyitott,  demokratikus
közösségként olyan közéletet szeretnének Józsefvárosban, amelyben a szolidaritás, az igazságosság, a
méltányosság, az egyenlőség, az emberi szabadságjogok tisztelete és az átláthatóság értékeit követő
szereplők képesek közösen a közjó érdekében cselekedni.

Az elnökség tagjai: Mező Ágnes Ilona elnök
Vass Zsuzsanna elnökségi tag

 Vass László elnökségi tag
Molnár György elnökségi tag

 Bihari György elnökségi tag

Tagság:
Az egyesületnek 2023. évben 530 eFt tagdíjat fizettek a tagok. Az év utolsó napján a rendes
tagok száma: 32 fő, a pártoló tagok száma: 4 fő, tiszteletbeli tag nincs.

2. A könyvvezetés módja, számviteli politika:

Az egyesület 2023-ban, mint kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet a számviteli törvény
szerinti egyéb szervezetek éves beszámoló készítésének és könyvvezetési kötelezettségének
sajátosságairól  szóló  479/2016.  (XII.28.)  Korm.  rendelet  (amelyet  a  jelen  beszámoló
elkészítését  szabályozó, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 178. §-ának (1) bek. c)
pontjában kapott  felhatalmazás  alapján  rendelt  el  a Kormány)  alapján  vezette  könyveit  és
készítette  el  2023.  évi  beszámolóját.  Könyvelési  rendszerét  úgy  alakította  ki,  hogy  a
szervezeti  és  cél  szerinti  bevételek  és  kiadások  a  törvényi  előírásoknak  megfelelően
elkülönüljenek.

3. A mérleg és az eredmény-kimutatás formája és időpontja: 



Az  egyesület  a  hivatkozott  rendelet  vonatkozó  mellékletei  szerinti  egyszerűsített  éves
beszámolót (mérleget, eredménykimutatást) készít 2023. évi gazdálkodásáról.
A  mérleg  fordulónapja  2023.  december  31.  A  beszámolóban  szereplő  adatok
könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva. A mérlegkészítés ideje: január 31.

4 Az alkalmazott értékelési eljárások:

Az  egyesület  számviteli  politikájában  a  befektetett  eszközök  értékelése  az  amortizációs
politikának megfelelő. 

B. SPECIFIKUS RÉSZ

1. Mérleghez kapcsolódóm kiegészítések:
1.1. Össze nem hasonlítható adatok:

A 2023. évi beszámoló nem tartalmaz össze nem hasonlítható adatokat.

1.2. Céltartalék képzés, értékvesztés elszámolás:

Az egyesület a beszámolási időszakban céltartalékot nem képzett, értékvesztést nem számolt
el.

1.3. Időbeli elhatárolások:

Aktív  időbeli  elhatárolásként  került  kimutatásra  a  2024.  évi  tárhely  2023-ban  számlázott
összege.

1.4. Követelések (eFt):

Az egyesületnek nincsenek követelései a fordulónapon. 

1.5. Kötelezettségek (eFt):

Öt évnél hosszabb futamidejű kötelezettsége,  biztosítékkal fedezett,  illetve mérlegen kívüli
kötelezettségvállalása az egyesületnek nincs. Rövid lejáratú kötelezettség egyenlege szállítói
tartozás.

1.6. Pénzügyi, vagyoni helyzet:

Az egyesület 2023. december 31-én 2.558 eFt mérlegfőösszeggel zárta a mérlegét (az előző
időszakban 1.049 eFt-tal).
Az eszközök között  pénzeszközöket  (2.540 eFt)  és  aktív  időbeli  elhatárolást  (18 eFt)  tart
nyilván.
A források összetétele a saját tőke és rövid lejáratú szállítói kötelezettség.

2. Eredmény-kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

2.1. Össze nem hasonlítható adatok:
A beszámoló nem tartalmaz össze nem hasonlítható adatokat. 



2.2. Bevételek összetétele:

A bevételek tagdíjakból (530 eFt), támogatásokból (1.428 eFt) és kamatjövedelemből (1 eFt)
származtak és összesen 1.959 eFt-ot értek el.

2.3. Költségek, ráfordítások alakulása (eFt):

Előző időszak Tárgy időszak

Anyagjellegű ráfordítások 322 475

Személyi jellegű ráfordítások 85 26

Értékcsökkenési leírás

Egyéb ráfordítások 107

Összesen 514 501

Az  anyagjellegű  ráfordítások  anyagköltséget,  igénybe  vett  szolgáltatásokat  (bérleti  díj,
hirdetés, könyvelés, nyomtatás) és egyéb szolgáltatásokat (bankköltség) tartalmaznak. 
2023-ban így 1.458 eFt eredménnyel zárta az évet.

2.4. Társasági adófizetési kötelezettség:

A társasági adóalap meghatározásakor - amely kizárólag a tárgyévi vállalkozási tevékenység
vonatkozásában értelmezhető, ezért nincs adófizetési kötelezettség. Az Egyesület nem végzett
vállalkozási tevékenységet 2023-ban sem. Helyi adó fizetési kötelezettsége sincs.

C. TÁJÉKOZTATÓ RÉSZ

1. Személyi jellegű ráfordítások:

Az egyesületnek alkalmazottja nem volt, személyi jellegű ráfordítás 26 eFt összegben merült
fel. 

Beszámoló a Civilek Józsefvárosért Egyesület 2023. évi munkájáról

A Civilek Józsefvárosért  Egyesület  (rövid név: C8) 2018-ban alakult  társadalmi szervezet.
Célunk,  hogy együttműködési  lehetőséget  teremtsünk azoknak az  aktív  állampolgároknak,
akik  részt  szeretnének  venni  egy  társadalmi  szempontból  élhető,  gazdasági  és  környezeti
szempontból  fenntartható  Józsefváros  megteremtésében.  A  C8  tagjai  olyan  közéletért
tevékenykednek, amelyben a szolidaritás, az igazságosság, a méltányosság, az egyenlőség, az
emberi  szabadságjogok  tisztelete  és  az  átláthatóság  értékeit  követő  társadalmi  szereplők
képesek közösen, a közjó érdekében cselekedni.

Közéleti, nyomásgyakorló, a helyi politikában résztvevő szervezet vagyunk. Feltárjuk a helyi
problémákat,  támogatjuk  a  progresszív  szakpolitikák  megvalósulását,  közösségi  akciókkal
bővítjük  a  józsefvárosi  közéletben  résztvevő  lakosok  körét.  Együttműködünk  az
önkormányzattal,  támogatjuk  az  értékeinket  közvetítő  politikai  és  szakmai
kezdeményezéseket.

Választott  akcióink  közösségépítő  formái  azt  a  célt  szolgálják,  hogy  Józsefváros  élhető,
fenntartható,  szerethető  hely  legyen,  és  hogy  felvirágoztatásához  a  helyi  lakosok  aktív
közreműködésükkel  járuljanak  hozzá.  Tevékenységünk  révén  emelni  kívánjuk  a



Józsefvároshoz  való  kötődést,  kulturális  örökségének,  építészeti  értékeinek  megóvását,
közterületeinek fejlesztését, zöldítését, biztonságának megőrzését.

A 2023-ban végzett tevékenységünk is az előzőekben megfogalmazott célok megvalósítása
érdekében kifejtett tevékenységeinket foglalta magában.

Az elnökség tevékenysége

Az egyesületet vezető öt fős elnökség összetételében változás történt. Németh Ders István és
Somogyi  Gábor  lemondásával  Molnár  György  és  Bihari  György  tagok  kerültek
megválasztásra.  Az  alapszabály  módosítás  megtörtént.  A  tárgyév  folyamán  az  elnökség
biztosította a szabályszerű működést. A 2022-es évzárást és a beszámolót összeállítottuk, a
közgyűlést  megtartottuk.  Az egyesület  határozatait,  szervezeti  okiratait  és  egyéb könyveit
rendben  vezettük.  Elfogadtuk  az  egyesület  SZMSZ-ét.  Az  év  folyamán  folyamatosan
aktualizáltuk a taglistát és az aktivistáink listáját. A 2023-as évtől új könyvelővel folytatjuk a
munkát.

A  politikai  munkacsoport  közreműködésével  megkezdtük  a  2024-es  választásokra  való
politikai,  stratégiai,  kommunikációs  és  pénzügyi  felkészülést.  Forrásteremtés  céljából
elindítottuk a C8 weboldal elkészítésének folyamatát, mely az egyesület bemutatásán kívül
hírlevél feliratkozásra, önkéntesek toborzására és adománygyűjtésre is használható, és minden
vonatkozó  jogszabálynak  megfelelően  működik.  A tárgyév  végén  a  weboldalon  keresztül
elindult a 2024-es kampányra az adománygyűjtés a Barion rendszer segítségével.

Az egyesület  bevételei  a  befolyt  tagdíjból  és  adományokból  származnak.  A  feladatainkat
igyekeztünk  önkéntes  munkákkal  és  felajánlásokkal,  kevés  kiadással  végezni.  Ezzel  a
gazdálkodással  sikerült  tartalékot  képeznünk  a  2024-as  évre,  és  év  vége  felé  már  az
önkormányzati választási kampányra is tudtunk forrást gyűjteni egy erre a célra megnyitott
alszámlán.  Az  év  folyamán  elindítottuk  a  pályázati  pénzből  történő  forrásteremtést  is.  A
pályázatírásban  gyakorlatot  szereztünk,  ugyanakkor  a  megnyert  pályázati  pénzt  a
szuverenitásvédelmi törvény megjelenésének következtében visszautasítottuk. 

A  2023-as  év  fő  feladata  a  2024-es  önkormányzati  választásokra  való  felkészülés  és  az
előkészítő szervezés volt. A folyamatos működés biztosítása és a kampányra való felkészülés
jelentős feladat  elé állította az egyesületet  és annak vezetését.  A C8 döntött  arról, hogy a
polgármesterjelöltje Pikó András lesz, és meghirdette a saját képviselőjelöltségre vonatkozó
feltételeket,  majd  lefolytatta  a  pályázatot.  Ennek  eredményeként  a  tagság  plenáris  ülés
keretében  három  jelöltről  szavazott  C8  kéviselőjelöltségre.  Megbízásra  került  a  2024-es
önkormányzati kampányt végző kampánycsapat személyi állománya, felállt a kampánycsapat.
Elindult  a  következő ciklusra  vonatkozó Pikó-program összeállítása,  mely  épít  a  meglévő
eredményekre  és  folyamatokra.  A választásra  készülve  jóval  nagyobb mértékben kellett  a
forrásteremtésre és az önkéntes toborzásra fókuszálnunk, melyhez a weblap elindítása és a
kampánycsapat felállítása nagy segítséget nyújtott.

Civil aktivizmus

A 2023-as évben a közterületekkel  kapcsolatos aktivizmus számtalan formáját valósítottuk
meg,  melyek  mindegyikét  lakossági  mozgósítással,  helyi  közösségszervezéssel  kötöttük
össze. A kutyás közösségfejlesztő, problémafeltáró akcióban a részvételi költségvetés nyertes
ötlete egyik tagunktól származott, így ennek megvalósítását, a szedd össze magad akciókat és



más  programokat  aktív  részvételünkkel  támogattuk.  Szeptemberben  az  MKKP-val  közös
akció  keretében  felújítottunk  egy  köztéri  padot  a  Golgota  téren,  valamint  bejárásokat
tartottunk street art témában és a Kolónia értékvédelme érdekében.

A  fővárosi  kezdeményezésű  VALYO  (Város  és  Folyó)  projekthez  a  C8  támogatólag
csatlakozott.  A  Járda  a  gyalogosoké  szervezet  munkájához  és  az  Autómentes  Lánchíd
projekthez szintén csatlakoztunk.

Tevékenységünk

A  C8  egyesület  az  erejéhez  mérten  jelentős  részt  vállal  a  kampányfinanszírozásban.
Ugyanakkor  tagjaink  és  aktivistáink  önkéntesként  tevékenyen  közreműködnek  a
kampányeseményeken, és komoly szerepet vállalnak politikai, stratégiai és kreatív területeken
is.  Politizálunk  a  közterekre  való  kitelepülés,  standolás  keretében  is,  demonstrációkon
veszünk  részt  közösen,  továbbá  az  online  felületeken  folytatott  aktív  kampány  mellett
kopogtatással,  szórólapozással  és  más  személyes  akciókkal  is  eredményesen  érjük  el  a
választókat. 

Év elején politikai tanácsadók segítségével készültünk a 2024-es önkormányzati választásokra
a tárgyévre vonatkozó fő feladatunk előkészítéseként. 

Február  és  március  folyamán  folytattuk  a  2022.  decemberében  kezdett  „Mentsük  meg  a
szakrendelőt!”  kampányt.  Petícióhoz  aláírásokat  gyűjtöttünk,  az  utcán  pultoztunk,
tájékoztattuk  a  lakosokat  arról,  hogy  a  jól  működő,  és  önkormányzati  pénzzel  is
megtámogatott Auróra Szakrendelőt állami irányítás alá akarják vonni. A kampány sikerrel
zárult,  mert  a  polgármester  többek  között  a  nagy  visszhangot  keltett  akcióra  hivatkozva
elutasította az állami rendszerhez való csatlakozást.

Áprilistól június végéig, majd a nyári szünetet követően szeptember és október folyamán utcai
kitelepülésket tartottunk, melyen a polgármester személyén keresztül utcai fogadóórák során
gyűjtöttük a lakosság kérdéseit, javaslatait, igényeit és panaszait.

Október  és  november folyamán közbiztonság témában kampányt  indítottunk „Biztonságos
utcákat MOST!” címmel. Petíciót kezdeményeztünk, online felületen és utcai kitelepülésekkel
gyűjtöttünk aláírásokat, pultozással beszélgettünk a lakosokkal.

Októberben belekezdtünk egy lakossági beszélgetéssorozat, közéleti vitafórum szervezésébe.
Fontos közéleti témákban tartunk havonta legalább egy vitafórumot, melyre az adott témában
járatos szakemberek és civil szervezetek képviselőit hívjuk meg, majd a megjelent lakossági
résztvevőkkel folytatunk egy interaktív beszélgetést. Ennek során is gyűjtünk információkat a
lakossági visszajelzések, észrevételek, javaslatok révén. 

Novemberben  a  „Biztonságos  utcákat  MOST!”  utcai  és  online  kampány  zárásaként
közbiztonság  témában  tartottunk  sikeres  vitafórumot  nagy  lakossági  érdeklődés  mellett.
Decemberben  az  önkormányzat  új  szociális  rendeletéről  beszélgettünk  a  lakosokkal.
Fontosnak  tartottuk,  hogy  kihangosítsuk  azt  az  információt,  hogy  az  önkormányzat
háromszorosára emelte a forrás összegét, és már többféle jogcímen igényelhetnek támogatást
a rászorulók. 

A közéleti vitafórumok tartását a 2024-es évben is folytatjuk.  



Önkormányzati ügyekhez kapcsolódó tevékenységünk

Az önkormányzati C8-as külsős bizottsági tagok munkacsoportja ez évben is a megszokott
magas szakmai színvonalon, és folyamatos aktivitással dolgozott. 

Tavasszal  szervezeti  változások  voltak  az  önkormányzat  bizottságaiban.  Támogattuk  a
polgármestert és az ellenzéki frakciókat a hat szakbizottság négyre csökkentésében. Kiálltunk
azért,  hogy  továbbra  is  minden  bizottságban  legyen  C8-as  külső  bizottsági  tag  annak
érdekében, hogy a C8 és a civilség értékrendjét,  munkamódszerét  a jövőben is  képviselni
tudjuk.

A  hat  bizottság  munkájának  racionalizálása  érdekében  négy  bizottságra  csökkent  a
szakbizottságok száma. Egyesületünk továbbra is minden bizottságban képviselteti magát. A
C8  plenáris  ülésen  döntött  a  négy  bizottsági  tag  személyéről,  melynek  során  három  tag
folytatta munkáját, a költségvetési bizottságba pedig új C8 tag került.

A C8 tagjai az idén is hozzájárultak számos stratégia és rendelet megalkotásához. Kiálltunk a
parkolással, forgalomcsillapítással, helyiséggazdálkodással,  lakásgazdálkodással kapcsolatos
fejlesztésekért,  a  szociális  rendelet,  roma  stratégia,  lakásügynökség  létrehozásáért.  Részt
vettünk minden közösségi tervezés véleményezésében.

2024-es vállalásokat előkészítő tevékenységek

A 2024-es év első félévében az önkormányzati választásra való kampány a fő feladat. Célunk
egy eredményesen dolgozó, tapasztalt  képviselőtestület  felállítása.  A 2019-es eredményhez
hasonlóan  a  polgármester  vezetésével  a  C8-as  jelöltek  és  az  összefogás  képviselőinek  a
következő ciklus képviselőtestületébe történő bekerüléséért fogunk dolgozni.

A választási kampány időszakában tervezzük a szervezetünk közéleti aktivitásának növelését,
a tagság és az aktivisták létszámának bővítését, csapattá szerveződését.

Budapest, 2024. február 1.

……………………………………………….  
Mező Ágnes Ilona Képviselő
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